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問卷題號 變項名稱 變項

屬性 

卡號欄位 變項說明與選項數值說明    選項、次數與百分比 備註 

 V1 N #1  216-217 本電話尾數是奇數或偶數？ 略  
1 V2  218-219 1．整體來說，您對李登輝做總統的表現滿意不滿意？  
   □ 1、很不滿意 1 71 5.8  
   □ 2、不太滿意 2 96 7.8  
   □ 3、普通 3 222 18.2  
   □ 4、有滿意的也有不滿意的 4 58 4.8  
   □ 5、還算滿意 5 390 31.9  
   □ 6、很滿意 6 199 16.3  
   □ 7、滿意 7 2 0.2  
   □95、拒答 95 36 2.9  
   □96、很難說 96 16 1.3  
   □97、無意見 97 28 2.3  
   □98、不知道 98 105 8.6  
   ２．在李登輝、彭明敏、林洋港、陳履安四個人當中  
2a V3 N 220-221 ２ａ．您感覺那一位最有親和力（最親切）？  
   □ 1、李登輝 1 331 27.1  
   □ 2、彭明敏 2 45 3.7  
   □ 3、林洋港 3 159 13  
   □ 4、陳履安 4 186 15.2  
   □ 5、都好 5 120 9.9  
   □ 6、都不好 6 21 1.7  
   □ 7、01+04 7 4 0.4  
   □ 8、01+03 8 5 0.4  
   □ 9、01+02 9 2 0.2  
   □10、03+04 10 8 0.6  
   □11、本題過於抽象 11 1 0.1  
   □12、差不多 12 2 0.2  
   □13、01+03+04 13 1 0.1  
   □14、02+03+04 14 2 0.1  
   □95、拒答 95 30 2.4  
   □96、很難說 96 38 3.1  
   □97、無意見 97 17 1.4  
   □98、不知道 98 251 20.5  
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2b V4 N 222-223 ２ｂ．那一位最清廉不貪汙？  
   □ 1、李登輝 1 78 6.4  
   □ 2、彭明敏 2 62 5.0  
   □ 3、林洋港 3 45 3.7  
   □ 4、陳履安 4 233 19.1  
   □ 5、都好 5 55 4.5  
   □ 6、都不好 6 37 3.1  
   □ 7、除林外都好 7 1 0.1  
   □ 8、02+04 8 6 0.5  
   □ 9、03+04 9 17 1.4  
   □10、02+03+04 10 5 0.4  
   □11、01+02 11 1 0.1  
   □12、01+04 12 1 0.1  
   □95、拒答 95 35 2.9  
   □96、很難說 96 68 5.6  
   □97、無意見 97 13 1.0  
   □98、不知道 98 564 46.1  

2c V5  224-225 ２ｃ．那一位最能了解民眾的需要？  
   □ 1、李登輝 1 309 25.3  
   □ 2、彭明敏 2 63 5.2  
   □ 3、林洋港 3 76 6.2  
   □ 4、陳履安 4 99 8.1  
   □ 5、都好 5 90 7.4  
   □ 6、都不好 6 56 4.6  
   □ 7、03+04 7 9 0.8  
   □ 8、01+03 8 5 0.4  
   □ 9、01+04 9 2 0.1  
   □10、差不多 10 4 0.3  
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   □11、01+02 11 4 0.3  
   □12、02+03+04 12 1 0.1  
   □13、01+03+04 13 4 0.4  
   □14、02+04 14 1 0.1  
   □95、拒答 95 18 1.5  
   □96、很難說 96 62 5.1  
   □97、無意見 97 3 0.3  
   □98、不知道 98 415 34  

2d V6  226-227 ２ｄ．那一位的領導能力最強？  

   □ 1、李登輝 1 517 42.3  
   □ 2、彭明敏 2 32 2.6  
   □ 3、林洋港 3 96 7.8  
   □ 4、陳履安 4 15 1.2  
   □ 5、都好 5 69 5.7  
   □ 6、都不好 6 8 0.6  
   □ 7、03+04 7 3 0.3  
   □ 8、01+03 8 12 0.9  
   □ 9、郝柏村 9 4 0.4  
   □10、01+04 10 2 0.1  
   □11、02+03+04 11 1 0.1  
   □12、01+02 12 2 0.2  
   □13、01+03+04 13 1 0.0  
   □14、除01外,別人沒做不知 14 1 0.1  
   □95、拒答 95 22 1.8  
   □96、很難說 96 66 5.4  
   □97、無意見 97 6 0.5  
   □98、不知道 98 367 30.0  
 V7  228-229 是否電話號碼尾數奇數且無反應？ 略  
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   台灣目前有一些需要解決的問題，請問：在李登輝、彭明

敏、林洋港、陳履安，這四位總統候選人當中，您覺得：

 

3a V8  230-231 ３ａ．那一位最能解決經濟問題？    
   □ 1、李登輝 1 393 32.1  
   □ 2、彭明敏 2 44 3.6  
   □ 3、林洋港 3 58 4.7  
   □ 4、陳履安 4 58 4.8  
   □ 5、都能 5 22 1.8  
   □ 6、都不能 6 69 5.6  
   □ 7、01+04 7 1 0.1  
   □ 8、03+04 8 3 0.3  
   □ 9、02+03+04 9 3 0.2  
   □10、都一樣 10 1 0.1  
   □11、01+02 11 4 0.3  
   □12、01+03 12 3 0.3  
   □13、01+03+04 13 1 0.1  
   □14、經濟上沒問題 14 1 0.1  
   □95、拒答 95 22 1.8  
   □96、很難說 96 69 5.6  
   □97、無意見 97 7 0.6  
   □98、不知道 98 396 32.4  
   □99、不適用 99 69 5.6  
3b V9  232-233 ３ｂ．那一位最能解決社會治安問題？  
   □ 1、李登輝 1 218 17.9  
   □ 2、彭明敏 2 75 6.2  
   □ 3、林洋港 3 267 21.9  
   □ 4、陳履安 4 58 4.7  
   □ 5、都能 5 37 3.0  
   □ 6、都不能 6 62 5.1  
   □ 7、郝柏村 7 18 1.5  
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   □ 8、03+04 8 3 0.2  
   □ 9、02+03 9 2 0.1  

   □10、都一樣 10 2 0.1  
   □11、02+04 11 1 0.1  
   □12、不一定 12 1 0.1  
   □13、01+03 13 5 0.4  
   □14、內政部長 14 1 0.1  
   □95、拒答 95 19 1.6  
   □96、很難說 96 69 5.6  
   □97、無意見 97 10 0.8  
   □98、不知道 98 307 25.1  
   □99、不適用 99 69 5.6  

3c V10  234-235 ３ｃ．那一位最能解決兩岸關係問題？  
   □ 1、李登輝 1 303 24.8  
   □ 2、彭明敏 2 52 4.3  
   □ 3、林洋港 3 134 11  
   □ 4、陳履安 4 52 4.2  
   □ 5、都能 5 14 1.1  
   □ 6、都不能 6 80 6.5  
   □ 7、03+04 7 12 1.0  
   □ 8、01+03 8 8 0.7  
   □ 9、01+02 9 2 0.2  
   □10、01+03+04 10 2 0.2  
   □11、都一樣 11 1 0.1  
   □12、兩岸間沒問題 12 1 0.1  
   □13、01+04 13 1 0.1  
   □14、01+03 14 3 0.3  
   □95、拒答 95 24 1.9  
   □96、很難說 96 77 6.3  
   □97、無意見 97 3 0.2  
   □98、不知道 98 384 31.4  
   □99、不適用 99 69 5.6  
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3d V11  236-237 ３ｄ．那一位最能解決黑道與金權政治問題？  
   □ 1、李登輝 1 112 9.1  

   □ 2、彭明敏 2 119 9.7  
   □ 3、林洋港 3 200 16.4  
   □ 4、陳履安 4 112 9.1  
   □ 5、都能 5 17 1.4  
   □ 6、都不能 6 84 6.9  
   □ 7、01+02 7 1 0.1  
   □ 8、03+04 8 6 0.5  
   □ 9、郝柏村 9 12 1.0  
   □10、02+04 10 3 0.3  
   □11、不一定 11 1 0.1  
   □12、02+03+04 12 1 0.1  
   □13、02+03 13 1 0.1  
   □95、拒答 95 32 2.6  
   □96、很難說 96 68 5.6  
   □97、無意見 97 1 0.1  
   □98、不知道 98 383 31.4  
   □99、不適用 99 69 5.6  

4 V12  238-239 ４．有人說：「目前只有李登輝能夠（台語：有法度）維

持台灣的安定與繁榮。」請問您同不同意這種說法？ 

 

   □ 1、非常同意 1 222 18.2  
   □ 2、有點同意 2 264 21.6  
   □ 3、有點不同意 3 241 19.7  
   □ 4、非常不同意 4 214 17.5  
   □ 5、不同意 5 8 0.6  
   □ 6、同意 6 10 0.8  
   □ 7、頗同意 7 1 0.1  
   □ 8、安定即可不需繁榮 8 1 0.0  
   □ 9、一半一半 9 1 0.1  
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   □95、拒答 95 15 1.2  
   □96、很難說 96 41 3.3  
   □97、無意見 97 20 1.6  
   □98、不知道 98 117 9.5  
   □99、不適用 99 69 5.6  
5 V13  240-241 ５．有人說：「台灣與大陸關係的緊張是李登輝造成的。」

請問您同不同意這種說法？ 

 

   □ 1、非常同意 1 101 8.3  
   □ 2、有點同意 2 144 11.8  
   □ 3、有點不同意 3 327 26.7  
   □ 4、非常不同意 4 336 27.5  
   □ 5、不同意 5 16 1.3  
   □ 6、一半一半 6 3 0.2  
   □ 7、03 04之間 7 1 0.1  
   □ 8、同意 8 1 0.1  
   □95、拒答 95 8 0.7  
   □96、很難說 96 30 2.4  
   □97、無意見 97 10 0.8  
   □98、不知道 98 178 14.6  
   □99、不適用 99 69 5.6  
6 V14  242-243 ６．有人說：「因為李登輝是第一位做總統的台灣人，所

以應該支持他繼續作總統。」請問您同不同意這種說法？

 

   □ 1、非常同意 1 162 13.3  
   □ 2、有點同意 2 137 11.2  
   □ 3、有點不同意 3 277 22.7  
   □ 4、非常不同意 4 394 32.2  
   □ 5、不同意 5 9 0.7  
   □ 6、同意 6 6 0.5  
   □ 7、不必分 7 5 0.4  
   □95、拒答 95 15 1.2  
   □96、很難說 96 30 2.5  
   □97、無意見 97 29 2.4  
   □98、不知道 98 90 7.4  
   □99、不適用 99 69 5.6  
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7 V15  244-245 ７．有人說：「我們不應該支持有台獨思想的李登輝作總

統。」請問您同不同意這種說法？ 

 

   □ 1、非常同意 1 90 7.4  
   □ 2、有點同意 2 63 5.2  
   □ 3、有點不同意 3 279 22.8  
   □ 4、非常不同意 4 352 28.8  
   □ 6、李無台獨思想 6 40 3.3  
   □ 7、不同意 7 6 0.5  
   □ 8、同意 8 2 0.1  
   □ 9、一半一半 9 2 0.2  
   □95、拒答 95 45 3.7  
   □96、很難說 96 40 3.2  
   □97、無意見 97 24 1.9  
   □98、不知道 98 211 17.3  
   □99、不適用 99 69 5.6  
8 V16  246-247 ８．有人說：「因為中共的打壓對象主要是李登輝，所以

更應該讓他的選票過半數」請問您同不同意這種說法？ 

 

   □ 1、非常同意 1 205 16.8  
   □ 2、有點同意 2 122 10.0  
   □ 3、有點不同意 3 209 17.1  
   □ 4、非常不同意 4 295 24.1  
   □ 5、不同意 5 7 0.6  
   □ 6、同意 6 7 0.6  
   □ 7、一半一半 7 1 0.1  
   □95、拒答 95 23 1.9  
   □96、很難說 96 36 2.9  
   □97、無意見 97 27 2.2  
   □98、不知道 98 222 18.2  
   □99、不適用 99 69 5.6  
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9 V17  248-249 ９．目前的總統副總統候選人有以下四組： 
01.李登輝、連  戰 
02.彭明敏、謝長廷 
03.林洋港、郝柏村 
04.陳履安、王清峰 
在這四組候選人中，請問您最希望那一組當選？ 

 

   □ 1、李登輝連戰 1 496 40.5  
   □ 2、彭明敏謝長廷 2 84 6.8  
   □ 3、林洋港郝柏村 3 150 12.2  
   □ 4、陳履安王清峰 4 72 5.9  
   □ 5、都不希望 5 8 0.7  
   □ 7、01+02 7 2 0.1  
   □ 8、01+03 8 8 0.6  
   □ 9、01+04 9 6 0.5  
   □12、03+04 12 5 0.4  
   □13、01+02+03台灣人就好 13 2 0.2  
   □14、不要選總統 14 1 0.1  
   □15、能改善經濟者即可 15 1 0.0  
   □16、01+03+04 16 1 0.1  
   □17、01+02+04 17 3 0.2  
   □18、李登輝+謝長廷 18 1 0.1  
   □95、拒答 95 46 3.8  
   □96、很難說 96 58 4.7  
   □97、無意見 97 53 4.3  
   □98、不知道 98 156 12.8  
   □99、不適用 99 72 5.9  
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9a V18  250-251 ９ａ．如果這一組候選人無法當選，那麼在其他幾組候選

人中，您會比較希望那一組當選？ 

 

   □ 1、李登輝連戰 1 126 10.3  
   □ 2、彭明敏謝長廷 2 126 10.3  
   □ 3、林洋港郝柏村 3 142 11.6  
   □ 4、陳履安王清峰 4 204 16.7  
   □ 5、這組穩當選 5 21 1.7  
   □ 6、都不希望 6 64 5.2  
   □11、02+04 11 2 0.1  
   □12、03+04 12 1 0.0  
   □13、02+03+04 13 1 0.1  
   □14、未決定 14 1 0.1  
   □15、01+02+03 15 1 0.1  
   □93、投廢票 93 3 0.3  
   □95、拒答 95 4 0.3  
   □96、很難說 96 20 1.6  
   □97、無意見 97 16 1.3  
   □98、不知道 98 82 6.7  
   □99、不適用 99 410 33.5  

9b V19  252-253 ９ｂ．在這幾組候選人中，請問：您最不希望那一組當

選？ 

 

   □ 1、李登輝連戰 1 69 5.7  
   □ 2、彭明敏謝長廷 2 236 19.3  
   □ 3、林洋港郝柏村 3 183 15.0  
   □ 4、陳履安王清峰 4 40 3.2  
   □ 5、這組穩當選 5 2 0.1  
   □ 6、都不希望 6 27 2.2  
   □ 7、01+02 7 1 0.1  
   □10、02+03 10 1 0.1  
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   □12、03+04 12 2 0.2  
   □13、02+03+04 13 2 0.1  

   □14、01+03+04 14 0 0.0  
   □15、沒有不希望何組當選 15 8 0.7  
   □16、沒有不希望何組不當選 16 8 0.6  
   □95、拒答 95 59 4.8  
   □96、很難說 96 22 1.8  
   □97、無意見 97 54 4.4  
   □98、不知道 98 99 8.1  
   □99、不適用 99 410 33.5  
10 V20  254-255 １０．在我們社會上，有人說自己是「台灣人」，也有人

說自己是「中國人」，也有人說都是。請問您認為您自己

是「台灣人」、「中國人」，或者都是？ 

 

   □ 1、台灣人 1 245 20.0  
   □ 2、都是 2 626 51.2  
   □ 3、中國人 3 197 16.1  
   □ 4、不必分 4 10 0.8  
   □ 5、華裔的台灣人 5 2 0.2  
   □95、拒答 95 20 1.7  
   □97、無意見 97 2 0.2  
   □98、不知道 98 51 4.2  
   □99、不適用 99 69 5.6  
11a V21  256-257 １１．關於台灣和大陸的關係，有下面幾種不同的看法：

１：儘快統一 
２：儘快獨立 
３：維持現狀，以後走向統一 
４：維持現狀，以後走向獨立 
５：維持現狀，看情形再決定獨立或統一 
６：永遠維持現狀 
１１ａ．請問您比較偏向那一種？ 
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   □ 1、儘快統一 1 20 1.6  
   □ 2、儘快獨立 2 39 3.2  
   □ 3、維持現狀，以後走向統一 3 251 20.5  
   □ 4、維持現狀，以後走向獨立 4 94 7.7  
   □ 5、維持現狀，看情形再決定獨立或統一 5 367 30  
   □ 6、永遠維持現狀 6 183 15  
   □ 7、安定就好 7 10 0.8  
   □ 8、不是我們能控制的 8 1 0.1  
   □ 9、04+06 9 1 0.1  
   □10、一國兩制 10 1 0.1  
   □11、統一 11 1 0.1  
   □95、拒答 95 7 0.6  
   □96、很難說 96 14 1.2  
   □97、無意見 97 32 2.6  
   □98、不知道 98 134 10.9  
   □99、不適用 99 69 5.6  
11b V22  258-259 １１ｂ．請問您覺得：李登輝比較偏向那一種？  
   □ 1、儘快統一 1 24 1.9  

   □ 2、儘快獨立 2 31 2.5  

   □ 3、維持現狀，以後走向統一 3 173 14.2  

   □ 4、維持現狀，以後走向獨立 4 187 15.3  

   □ 5、維持現狀，看情形再決定獨立或統一 5 127 10.4  

   □ 6、永遠維持現狀 6 55 4.5  
   □ 7、偏統一 7 4 0.4  
   □ 8、偏獨立 8 4 0.3  
   □ 9、隨時在變 9 2 0.1  
   □10、中立 10 1 0.1  
   □95、拒答 95 28 2.3  
   □96、很難說 96 35 2.9  
   □97、無意見 97 8 0.7  
   □98、不知道 98 475 38.8  
   □99、不適用 99 69 5.6  
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11c V23  260-261 １１ｃ．請問您覺得：林洋港比較偏向那一種？  
   □ 1、儘快統一 1 93 7.6  

   □ 2、儘快獨立 2 14 1.1  
   □ 3、維持現狀，以後走向統一 3 238 19.5  
   □ 4、維持現狀，以後走向獨立 4 19 1.5  
   □ 5、維持現狀，看情形再決定獨立或統一 5 99 8.1  
   □ 6、永遠維持現狀 6 43 3.5  
   □ 7、統一 7 4 0.3  
   □ 8、獨立 8 1 0  
   □ 9、隨時在變 9 2 0.1  
   □10、不急統 不急獨 10 4 0.3  
   □11、中立 11 1 0.1  
   □95、拒答 95 34 2.8  
   □96、很難說 96 27 2.2  
   □97、無意見 97 7 0.5  
   □98、不知道 98 570 46.6  
   □99、不適用 99 69 5.6  

11d V24  262-263 １１ｄ．請問您覺得：彭明敏比較偏向那一種？  
   □ 1、儘快統一 1 10 0.8  
   □ 2、儘快獨立 2 496 40.6  
   □ 3、維持現狀，以後走向統一 3 10 0.8  
   □ 4、維持現狀，以後走向獨立 4 156 12.7  
   □ 5、維持現狀，看情形再決定獨立或統一 5 19 1.5  
   □ 6、永遠維持現狀 6 4 0.3  
   □ 7、獨立 7 12 1.0  
   □10、看大陸的反應 10 2 0.1  
   □95、拒答 95 25 2.1  
   □96、很難說 96 9 0.8  
   □97、無意見 97 4 0.3  
   □98、不知道 98 407 33.3  
   □99、不適用 99 69 5.6  

 



 36

 
 
 

11e V25  264-265 １１ｅ．請問您覺得：陳履安比較偏向那一種？  
   □ 1、儘快統一 1 27 2.2  
   □ 2、儘快獨立 2 7 0.5  
   □ 3、維持現狀，以後走向統一 3 202 16.5  
   □ 4、維持現狀，以後走向獨立 4 15 1.2  
   □ 5、維持現狀，看情形再決定獨立或統一 5 152 12.5  
   □ 6、永遠維持現狀 6 103 8.5  
   □ 7、獨立 7 1 0.1  
   □ 9、無明顯立場 9 5 0.4  
   □10、中立 10 7 0.5  
   □11、不急統、不急獨 11 2 0.2  
   □95、拒答 95 27 2.2  
   □96、很難說 96 29 2.4  
   □97、無意見 97 12 1.0  
   □98、不知道 98 565 46.2  
   □99、不適用 99 69 5.6  

12 V26  266-267 １２．在國民黨、民進黨、新黨，這三個政黨中，您認為

您比較支持那一個政黨？ 

 

   □ 1、國民黨 1 386 31.6  
   □ 2、民進黨 2 163 13.4  
   □ 3、新黨 3 167 13.6  
   □ 4、都支持 4 63 5.1  
   □ 5、都不支持 5 124 10.1  
   □ 6、KMT+DPP 6 16 1.3  
   □ 7、KMT+NP 7 8 0.6  
   □ 8、DPP+NP 8 1 0.1  
   □ 9、選人不選黨 9 74 6.0  
   □10、對國家有貢獻的黨 10 3 0.2  
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   □11、愛台灣的黨 11 1 0.0  

   □12、做得好即可 12 3 0.2  

   □13、支持對人民有貢獻的黨 13 1 0.1  

   □14、不一定 14 5 0.4  

   □95、拒答 95 22 1.8  

   □96、看情形很難說 96 6 0.5  

   □97、無意見 97 5 0.4  

   □98、不知道 98 108 8.8  

   □99、不適用 99 69 5.6  

12a V27  268-269 １２ａ．您比較偏向國民黨、偏向民進黨，還是偏向新

黨，或是都不偏？                          
 

   □ 3、偏國民黨 3 23 1.9  

   □ 4、偏民進黨 4 10 0.8  

   □ 5、偏新黨 5 3 0.3  

   □ 6、都不偏（含都偏） 6 333 27.2  

   □ 7、KMT+DPP 7 8 0.7  

   □ 8、KMT+NP 8 5 0.4  

   □ 9、DPP+NP 9 2 0.2  

   □10、選人不選黨 10 4 0.4  

   □95、拒答 95 10 0.9  

   □96、看情形很難說 96 1 0.1  

   □97、無意見 97 1 0.1  

   □98、不知道 98 39 3.2  

   □99、不適用 99 783 64  

 



 38

 
 

13 V28  270-271 １３．假如明天是投票日，請問您會把票投給哪一組候選

人？ 

 

   □ 1、李登輝連戰 1 421 34.4  
   □ 2、彭明敏謝長廷 2 67 5.5  
   □ 3、林洋港郝柏村 3 127 10.4  
   □ 4、陳履安王清峰 4 69 5.6  
   □ 5、認同中華民國的黨 5 3 0.3  
   □ 6、除新黨外都好 6 2 0.1  
   □ 7、02+04 7 1 0.1  
   □ 8、01+02 8 2 0.2  
   □ 9、03+04 9 4 0.3  
   □10、01+04 10 2 0.1  
   □11、02+03+04 11 1 0.1  
   □92、不去投票 92 18 1.5  
   □93、投廢票 93 7 0.6  
   □95、拒答 95 118 9.7  
   □96、尚未決定 96 289 23.6  
   □97、無意見 97 5 0.4  
   □98、不知道 98 86 7.0  

13a V29  272-273 １３ａ．那您比較有可能支持哪一組候選人呢？  
   □ 1、李登輝連戰 1 68 5.5  
   □ 2、彭明敏謝長廷 2 19 1.6  
   □ 3、林洋港郝柏村 3 12 1.0  
   □ 4、陳履安王清峰 4 9 0.7  
   □ 5、01+03 5 9 0.7  
   □ 6、01+02 6 10 0.8  
   □ 7、02+03 7 1 0.1  
   □ 8、01+04 8 5 0.4  
   □ 9、03+04 9 3 0.3  
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   □10、可制衡國民黨者 10 1 0.0  

   □11、01+03+04 11 1 0.1  

   □12、能維持安定的即可 12 1 0.1  

   □13、02+04 13 1 0.1  

   □14、02+03+04 14 1 0.1  

   □15、01+02+04 15 1 0.1  

   □92、不去投票 92 1 0.0  

   □95、拒答 95 17 1.4  

   □96、很難說 96 74 6.0  

   □97、無意見 97 13 1.0  

   □98、不知道 98 146 11.9  

   □99、不適用 99 831 67.9  

   接下來，我們想請教您一些個人的問題  

14 V30  274-275 １４．請問您是民國那一年出生的？ Max：民國1年 

Min：民國65年      

 

15 V31  276-277 １５．請問您是本省客家人、本省閩南人、大陸各省市

人，還是原住民？ 

 

   □ 1、本省客家人 1 126 10.3  

   □ 2、本省閩南人 2 906 74.1  

   □ 3、大陸各省市 3 163 13.4  

   □ 4、原住民 4 14 1.2  

   □ 5、台灣人 5 2 0.2  

   □ 6、中國人 6 1 0.1  

   □ 7、01+02 7 1 0.1  

   □95、拒答 95 3 0.2  

   □98、不知道 98 6 0.5  
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16 V32  278-279 １６．請問您最高的學歷是什麼（讀到什麼學校）？  

   □ 1、不識字及未入學 1 143 11.7  
   □ 2、小學 2 186 15.2  
   □ 3、國初中 3 151 12.3  
   □ 4、高中職 4 403 33.0  
   □ 5、專科 5 158 12.9  
   □ 6、大學 6 145 11.9  
   □ 7、研究所及以上 7 23 1.9  
   □95、拒答 95 13 1.1  
17 V33  280-281 １７． 請問您的職業是什麼？  

   □ 1、軍警 1 30 2.4  
   □ 2、公務員 2 82 6.7  
   □ 3、教師 3 32 2.6  
   □ 4、自營商人 4 171 14.0  
   □ 5、公營事業受雇者 5 32 2.6  
   □ 6、民營事業受雇者 6 238 19.5  
   □ 7、勞工 7 169 13.8  
   □ 8、農林漁牧 8 98 8.0  
   □ 9、學生 9 41 3.3  
   □10、自由業 10 38 3.1  
   □11、家庭主婦 11 241 19.7  
   □12、無業 12 40 3.3  
   □95、拒答 95 11 0.9  
18 V34  282-283 １８．請問您的戶籍是在那一個縣市？        

   □ 1、台北縣 1 177 14.5  
   □ 2、宜蘭縣 2 27 2.2  
   □ 3、桃園縣 3 79 6.5  
   □ 4、新竹縣 4 23 1.8  
   □ 5、苗栗縣 5 33 2.7  
   □ 6、台中縣 6 65 5.3  
   □ 7、彰化縣 7 81 6.6  
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   □ 8、南投縣 8 44 3.6  
   □ 9、雲林縣 9 52 4.3  
   □10、嘉義縣 10 38 3.1  
   □11、台南縣 11 67 5.4  
   □12、高雄縣 12 80 6.6  
   □13、屏東縣 13 53 4.3  

   □14、台東縣 14 16 1.3  
   □15、花蓮縣 15 21 1.7  
   □16、澎湖縣 16 6 0.5  
   □17、基隆市 17 23 1.9  
   □18、新竹市 18 19 1.5  
   □19、台中市 19 29 2.4  
   □20、嘉義市 20 10 0.9  
   □21、台南市 21 36 2.9  
   □22、台北市 22 157 12.8  
   □23、高雄市 23 69 5.6  
   □95、拒答 95 112 11.0  
   □98、不知道  

 V35  284-285 在台北縣那一鄉鎮市？ 略  

 V36  286-287 在宜蘭縣那一鄉鎮市？ 略  

 V37  288-289 在桃園縣那一鄉鎮市？ 略  

 V38  290-291 在新竹縣那一鄉鎮市？ 略  

 V39  292-293 在苗栗縣那一鄉鎮市？ 略  

 V40  294-295 在台中縣那一鄉鎮市？ 略  

 V41  296-297 在彰化縣那一鄉鎮市？ 略  

 V42  298-299 在南投縣那一鄉鎮市？ 略  

 V43  300-301 在雲林縣那一鄉鎮市？ 略  
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 V44  302-303 在嘉義縣那一鄉鎮市？ 略  

 V45  304-305 在台南縣那一鄉鎮市？ 略  

 V46  306-307 在高雄縣那一鄉鎮市？ 略  

 V47  308-309 在屏東縣那一鄉鎮市？ 略  

 V48  310-311 在台東縣那一鄉鎮市？ 略  

 V49  312-313 在花蓮縣那一鄉鎮市？ 略  

 V50  314-315 在澎湖縣那一鄉鎮市？ 略  

 V51  316-317 在基隆市那一區？ 略  

 V52  318-319 在新竹市那一區？ 略  

 V53  320-321 在台中市那一區？ 略  

 V54  322-323 在嘉義市那一區？ 略  

 V55  324-325 在台南市那一區？ 略  

 V56  326-327 在台北市那一區？ 略  

 V57  328-329 在高雄市那一區？ 略  

19 V58  330-331 １９．性別：   

   □1、男性 1 618 50.5  

   □2、女性 2 605 49.5  

20 V59  332-333 ２０．訪問使用語言：  

   □ 1、國語 1 878 71.8  

   □ 2、台語 2 207 16.9  

   □ 4、國台語 4 135 11.0  

   □ 5、國客語 5 2 0.1  

   □ 6、其他 6 2 0.1  

  TEL_H電話區碼 略  

  TEL電話號碼 略  

  DBF_NAME行政區域 略  

  STAT撥號最後狀況 略  
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  DATE日期  

  960227 281 22.9  

  960228 348 28.4  

  960229 248 20.2  

  960301 223 18.2  

  960302 125 10.2  

  B_TIME開始時間 略  

  LANG語言  

  1 2 0.1  

  2 2 0.1  

  SEX性別  

  □1、男性 1 618 50.5  

  □2、女性 2 605 49.5  

  HOME_OK戶內抽樣合格人數 略  

NEWV2 NEWV2  NEWV2整體來說，您對李登輝做總統的表現滿不滿意？  

  □ 1、很不滿意 1 71 5.8  

  □ 2、不太滿意 2 96 7.8  

  □ 3、普通 3 224 18.3  

  □ 4、有滿意的也有不滿意的 4 58 4.8  

  □ 5、還算滿意 5 390 31.9  

  □ 6、很滿意 6 199 16.3  

  □95、拒答 95 36 2.9  

  □96、很難說 96 16 1.3  

  □97、無意見 97 28 2.3  

  □98、不知道 98 105 8.6  
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NEWV3 NEWV3  在李登輝、彭明敏、林洋港、陳履安四個人當中 
NEWV3．您感覺那一位最有親和力（最親切）？ 

 

  □ 1、李登輝 1 331 27.1  

  □ 2、彭明敏 2 45 3.7  

  □ 3、林洋港 3 159 13  

  □ 4、陳履安 4 186 15.2  

  □ 5、都好 5 120 9.9  

  □ 6、都不好 6 21 1.7  

  □ 7、兩人及以上 7 22 1.8  

  □95、拒答 95 30 2.4  

  □96、很難說 96 40 3.3  

  □97、無意見 97 17 1.4  

  □98、不知道 98 252 20.6  

NEWV4 NEWV4  NEWV4那一位最清廉不貪汙？  

  □ 1、李登輝 1 78 6.4  

  □ 2、彭明敏 2 62 5  

  □ 3、林洋港 3 45 3.7  

  □ 4、陳履安 4 233 19.1  

  □ 5、都好 5 55 4.5  

  □ 6、都不好 6 37 3.1  

  □ 7、兩人及以上 7 32 2.6  

  □95、拒答 95 35 2.9  

  □96、很難說 96 68 5.6  

  □97、無意見 97 13 1  

  □98、不知道 98 564 46.1  
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NEWV5 NEWV5  NEWV5那一位最能了解民眾的需要？  

  □ 1、李登輝 1 309 25.3  

  □ 2、彭明敏 2 63 5.2  

  □ 3、林洋港 3 76 6.2  

  □ 4、陳履安 4 99 8.1  

  □ 5、都好 5 90 7.4  

  □ 6、都不好 6 56 4.6  

  □ 7、兩人及以上 7 26 2.1  

  □95、拒答 95 18 1.5  

  □96、很難說 96 66 5.4  

  □97、無意見 97 3 0.3  

  □98、不知道 98 415 34  

NEWV6 NEWV6  NEWV6那一位的領導能力最強？  

  □ 1、李登輝 1 517 42.3  

  □ 2、彭明敏 2 32 2.6  

  □ 3、林洋港 3 100 8.2  

  □ 4、陳履安 4 15 1.2  

  □ 5、都好 5 69 5.7  

  □ 6、都不好 6 8 0.6  

  □ 7、兩人及以上 7 20 1.7  

  □95、拒答 95 22 1.8  

  □96、很難說 96 66 5.4  

  □97、無意見 97 6 0.5  

  □98、不知道 98 368 30.1  
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NEWV8 NEWV8  台灣目前有一些需要解決的問題，請問：在李登輝、彭明

敏、林洋港、陳履安，這四位總統候選人當中，您覺得：

NEWV8．那一位最能解決經濟問題？ 

 

  □ 1、李登輝 1 393 32.1  
  □ 2、彭明敏 2 44 3.6  
  □ 3、林洋港 3 58 4.7  
  □ 4、陳履安 4 58 4.8  
  □ 5、都能 5 22 1.8  
  □ 6、都不能 6 69 5.6  
  □ 7、兩人及以上 7 15 1.2  
  □95、拒答 95 22 1.8  
  □96、很難說 96 70 5.7  
  □97、無意見 97 7 0.6  
  □98、不知道 98 396 32.4  
  □99、不適用 99 70 5.7  

NEWV9 NEWV9  NEWV9那一位最能解決社會治安問題？  

  □ 1、李登輝 1 218 17.9  

  □ 2、彭明敏 2 75 6.2  

  □ 3、林洋港 3 286 23.3  

  □ 4、陳履安 4 58 4.7  

  □ 5、都能 5 37 3  

  □ 6、都不能 6 62 5.1  

  □ 7、兩人及以上 7 10 0.9  

  □95、拒答 95 19 1.6  

  □96、很難說 96 71 5.8  

  □97、無意見 97 10 0.9  

  □98、不知道 98 307 25.1  

  □99、不適用 99 69 5.6  

 



 47

 
 
 

NEWV10 NEWV10  NEWV10那一位最能解決兩岸問題？  

  □ 1、李登輝 1 303 24.8  

  □ 2、彭明敏 2 52 4.3  

  □ 3、林洋港 3 134 11  

  □ 4、陳履安 4 52 4.2  

  □ 5、都能 5 14 1.1  

  □ 6、都不能 6 80 6.5  

  □ 7、兩人及以上 7 29 2.4  

  □95、拒答 95 24 1.9  

  □96、很難說 96 78 6.4  

  □97、無意見 97 3 0.2  

  □98、不知道 98 384 31.4  

  □99、不適用 99 71 5.8  

NEWV11 NEWV11  NEWV11那一位最能解決黑道與金權政治問題？  

  □ 1、李登輝 1 112 9.1  

  □ 2、彭明敏 2 119 9.7  

  □ 3、林洋港 3 213 17.4  

  □ 4、陳履安 4 112 9.1  

  □ 5、都能 5 17 1.4  

  □ 6、都不能 6 84 6.9  

  □ 7、兩人及以上 7 13 1.1  

  □95、拒答 95 32 2.6  

  □96、很難說 96 69 5.6  

  □97、無意見 97 1 0.1  

  □98、不知道 98 383 31.4  

  □99、不適用 99 69 5.6  
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NEWV12 NEWV12  NEWV12有人說：「目前只有李登輝能夠維持台灣的安定

與繁榮。」請問您同不同意這種說法？ 

 

  □ 1、非常同意 1 222 18.2  
  □ 2、有點同意 2 275 22.5  
  □ 3、有點不同意 3 249 20.3  
  □ 4、非常不同意 4 214 17.5  
  □95、拒答 95 15 1.2  
  □96、很難說 96 42 3.4  
  □97、無意見 97 20 1.6  
  □98、不知道 98 117 9.5  
  □99、不適用 99 70 5.7  

NEWV13 NEWV13  NEWV13有人說：「台灣與大陸關係的緊張是李登輝造成

的。」請問您同不同意這種說法？ 

 

  □ 1、非常同意 1 101 8.3  
  □ 2、有點同意 2 145 11.8  
  □ 3、有點不同意 3 343 28.1  
  □ 4、非常不同意 4 336 27.5  
  □95、拒答 95 8 0.7  
  □96、很難說 96 32 2.6  
  □97、無意見 97 10 0.8  
  □98、不知道 98 178 14.6  
  □99、不適用 99 69 5.6  

NEWV14 NEWV14  NEWV14有人說：「因為李登輝是第一位做總統的台灣

人，所以應該支持他繼續作總統。」請問您同不同意這種

說法？ 

 

  □ 1、非常同意 1 162 13.3  
  □ 2、有點同意 2 142 11.7  
  □ 3、有點不同意 3 286 23.4  
  □ 4、非常不同意 4 394 32.2  
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  □95、拒答 95 15 1.2  
  □96、很難說 96 30 2.5  
  □97、無意見 97 34 2.8  
  □98、不知道 98 90 7.4  
  □99、不適用 99 69 5.6  

NEWV15 NEWV15  NEWV15有人說：「我們不應該支持有台獨思想的李登輝

作總統。」請問您同不同意這種說法？ 

 

  □ 1、非常同意 1 90 7.4  
  □ 2、有點同意 2 65 5.3  
  □ 3、有點不同意 3 285 23.3  
  □ 4、非常不同意 4 392 32.1  
  □95、拒答 95 45 3.7  
  □96、很難說 96 42 3.4  
  □97、無意見 97 24 1.9  
  □98、不知道 98 211 17.3  
  □99、不適用 99 69 5.6  

NEWV16 NEWV16  NEWV16有人說：「因為中共的打壓對象主要是李登輝，

所以更應該讓他的選票過半數。」請問您同不同意這種說

法？ 

 

  □ 1、非常同意 1 205 16.8  
  □ 2、有點同意 2 129 10.6  
  □ 3、有點不同意 3 215 17.6  
  □ 4、非常不同意 4 295 24.1  
  □95、拒答 95 23 1.9  
  □96、很難說 96 37 3  
  □97、無意見 97 27 2.2  
  □98、不知道 98 222 18.2  
  □99、不適用 99 69 5.6  
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NEWV17 NEWV17  NEWV17 目前的總統副總統候選人有以下四組 

01.李登輝、連  戰 
02.彭明敏、謝長廷 
03.林洋港、郝柏村 
04.陳履安、王清峰 
在這四組候選人中，請問您最希望那一組當選？ 

 

  □ 1、李登輝連戰 1 496 40.5  

  □ 2、彭明敏謝長廷 2 84 6.8  

  □ 3、林洋港郝柏村 3 150 12.2  

  □ 4、陳履安王清峰 4 72 5.9  

  □ 5、都不希望 5 9 0.7  

  □95、拒答 95 46 3.8  

  □96、很難說 96 85 6.9  

  □97、無意見 97 53 4.3  

  □98、不知道 98 156 12.8  

  □99、不適用 99 73 6  

NEWV18 NEWV18  NEWV18如果這一組候選人無法當選，那麼在其他幾組候

選人中，您會比較希望那一組當選？ 

 

  □ 1、李登輝連戰 1 126 10.3  
  □ 2、彭明敏謝長廷 2 126 10.3  
  □ 3、林洋港郝柏村 3 142 11.6  
  □ 4、陳履安王清峰 4 204 16.7  
  □ 5、這組穩當選 5 21 1.7  
  □ 6、都不希望 6 67 5.5  
  □95、拒答 95 4 0.3  
  □96、很難說 96 25 2  
  □97、無意見 97 16 1.3  
  □98、不知道 98 82 6.7  
  □99、不適用 99 410 33.5  
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NEWV19 NEWV19  NEWV19在這幾組候選人中，請問：您最不希望那一組當

選？ 

 

  □ 1、李登輝連戰 1 69 5.7  

  □ 2、彭明敏謝長廷 2 236 19.3  

  □ 3、林洋港郝柏村 3 183 15  

  □ 4、陳履安王清峰 4 40 3.2  

  □ 5、都不希望 5 27 2.2  

  □95、拒答 95 59 4.8  

  □96、很難說 96 28 2.3  

  □97、無意見 97 70 5.7  

  □98、不知道 98 99 8.1  

  □99、不適用 99 412 33.7  

NEWV20 NEWV20  NEWV20在我們社會上，有人說自己是「台灣人」，也有

人說自己是「中國人」，也有人說都是。請問您認為您自

己是「台灣人」、「中國人」，或者都是？ 

 

  □ 1、台灣人 1 245 20  

  □ 2、都是 2 639 52.2  

  □ 3、中國人 3 197 16.1  

  □95、拒答 95 20 1.7  

  □97、無意見 97 2 0.2  

  □98、不知道 98 51 4.2  

  □99、不適用 99 69 5.6  
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NEWV21 NEWV21  NEWV21 關於台灣和大陸的關係，有下面幾種不同的看法

１：儘快統一 
２：儘快獨立 
３：維持現狀，以後走向統一 
４：維持現狀，以後走向獨立 
５：維持現狀，看情形再決定獨立或統一 
６：永遠維持現狀 
請問您比較偏向那一種？ 

 

  □ 1、儘快統一 1 20 1.6  
  □ 2、儘快獨立 2 49 4  
  □ 3、維持現狀，以後走向統一 3 253 20.6  
  □ 4、維持現狀，以後走向獨立 4 95 7.8  
  □ 5、維持現狀，看情形再決定獨立或統一 5 367 30  
  □ 6、永遠維持現狀 6 183 15  
  □95、拒答 95 7 0.6  
  □96、很難說 96 14 1.2  
  □97、無意見 97 33 2.7  
  □98、不知道 98 134 10.9  
  □99、不適用 99 69 5.6  

NEWV22 NEWV22  NEWV22請問您覺得：李登輝比較偏向那一種？  
  □ 1、儘快統一 1 24 1.9  
  □ 2、儘快獨立 2 31 2.5  
  □ 3、維持現狀，以後走向統一 3 178 14.5  
  □ 4、維持現狀，以後走向獨立 4 191 15.6  
  □ 5、維持現狀，看情形再決定獨立或統一 5 129 10.5  
  □ 6、永遠維持現狀 6 55 4.5  
  □95、拒答 95 28 2.3  
  □96、很難說 96 37 3  
  □97、無意見 97 8 0.7  
  □98、不知道 98 475 38.8  
  □99、不適用 99 69 5.6  
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NEWV23 NEWV23  NEWV23請問您覺得：林洋港比較偏向那一種？  

  □ 1、儘快統一 1 93 7.6  

  □ 2、儘快獨立 2 14 1.2  

  □ 3、維持現狀，以後走向統一 3 242 19.8  

  □ 4、維持現狀，以後走向獨立 4 19 1.5  

  □ 5、維持現狀，看情形再決定獨立或統一 5 104 8.5  

  □ 6、永遠維持現狀 6 43 3.5  

  □95、拒答 95 34 2.8  

  □96、很難說 96 29 2.3  

  □97、無意見 97 7 0.5  

  □98、不知道 98 570 46.6  

  □99、不適用 99 69 5.6  

NEWV24 NEWV24  NEWV24請問您覺得：彭明敏比較偏向那一種？  

  □ 1、儘快統一 1 10 0.8  

  □ 2、儘快獨立 2 496 40.6  

  □ 3、維持現狀，以後走向統一 3 10 0.8  

  □ 4、維持現狀，以後走向獨立 4 168 13.7  

  □ 5、維持現狀，看情形再決定獨立或統一 5 19 1.5  

  □ 6、永遠維持現狀 6 4 0.3  

  □95、拒答 95 25 2.1  

  □96、很難說 96 11 0.9  

  □97、無意見 97 4 0.3  

  □98、不知道 98 407 33.3  

  □99、不適用 99 69 5.6  
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NEWV25 NEWV25  NEWV25請問您覺得：陳履安比較偏向那一種？  

  □ 1、儘快統一 1 27 2.2  

  □ 2、儘快獨立 2 7 0.5  

  □ 3、維持現狀，以後走向統一 3 202 16.5  

  □ 4、維持現狀，以後走向獨立 4 15 1.2  

  □ 5、維持現狀，看情形再決定獨立或統一 5 161 13.2  

  □ 6、永遠維持現狀 6 103 8.5  

  □95、拒答 95 27 2.2  

  □96、很難說 96 29 2.4  

  □97、無意見 97 12 1  

  □98、不知道 98 570 46.6  

  □99、不適用 99 69 5.6  

NEWV26 NEWV26  NEWV26在國民黨、民進黨、新黨，這三個政黨中，您認

為您比較支持那一個政黨？ 

 

  □ 1、國民黨 1 386 31.6  
  □ 2、民進黨 2 163 13.4  
  □ 3、新黨 3 167 13.6  
  □ 4、反國民黨 4 1 0.1  
  □ 5、反民進黨 5 8 0.6  
  □ 6、反新黨 6 16 1.3  
  □ 7、中立 7 261 21.3  
  □95、拒答 95 22 1.8  
  □96、看情形很難說 96 17 1.4  
  □97、無意見 97 5 0.4  
  □98、不知道 98 108 8.8  
  □99、不適用 99 69 5.6  
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NEWV27 NEWV27  NEWV27您比較偏向國民黨、偏向民進黨，還是偏向新

黨，或是都不偏？ 

 

  □ 1、偏國民黨 1 23 1.9  

  □ 2、偏民進黨 2 10 0.8  

  □ 3、偏新黨 3 3 0.3  

  □ 4、偏反國民黨 4 2 0.2  

  □ 5、偏反民進黨 5 5 0.4  

  □ 6、偏反新黨 6 8 0.7  

  □ 7、都不偏（含都偏） 7 333 27.2  

  □95、拒答 95 10 0.9  

  □96、看情形很難說 96 5 0.4  

  □97、無意見 97 1 0.1  

  □98、不知道 98 39 3.2  

  □99、不適用 99 783 64  

NEWV28 NEWV28  NEWV28假如明天是投票日，請問您會把票投給哪一組候

選人？ 

 

  □ 1、李登輝連戰 1 421 34.4  

  □ 2、彭明敏謝長廷 2 67 5.5  

  □ 3、林洋港郝柏村 3 127 10.4  

  □ 4、陳履安王清峰 4 69 5.6  

  □92、不去投票 92 18 1.5  

  □93、投廢票 93 7 0.6  

  □95、拒答 95 118 9.7  

  □96、尚未決定 96 304 24.9  

  □97、無意見 97 5 0.4  

  □98、不知道 98 86 7  
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NEWV29 NEWV29  NEWV29那您比較有可能支持哪一組候選人呢？  

  □ 1、李登輝連戰 1 68 5.5  

  □ 2、彭明敏謝長廷 2 19 1.6  

  □ 3、林洋港郝柏村 3 12 1  

  □ 4、陳履安王清峰 4 9 0.7  

  □92、不去投票 92 1 0  

  □95、拒答 95 17 1.4  

  □96、很難說 96 107 8.8  

  □97、無意見 97 13 1  

  □98、不知道 98 146 11.9  

  □99、不適用 99 831 67.9  

NEWV30 NEWV30  NEWV30請問您是民國那一年出生的？ 略  

NEWV31 NEWV31  NEWV31請問您是本省客家人、本省閩南人、大陸各省市

人，還是原住民？ 

 

  □ 1、本省客家人 1 126 10.3  

  □ 2、本省閩南人 2 906 74.1  

  □ 3、大陸各省市 3 163 13.4  

  □ 4、原住民 4 14 1.2  

  □95、拒答 95 7 0.5  

  □98、不知道 98 6 0.5  

NEWV32 NEWV32  NEWV32請問您最高的學歷是什麼？  

  □ 1、小學及以下 1 329 26.9  

  □ 2、國初中 2 151 12.3  

  □ 3、高中職 3 403 33  

  □ 4、專科 4 158 12.9  

  □ 5、大學及以上 5 168 13.8  

  □95、拒答 95 13 1.1  
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NEWV33 NEWV33  NEWV33 請問您的職業是什麼？  

  □ 1、軍警 1 30 2.4  
  □ 2、公務員 2 82 6.7  
  □ 3、教師 3 32 2.6  
  □ 4、自營商人 4 171 14  
  □ 5、公營事業受雇者 5 32 2.6  
  □ 6、民營事業受雇者 6 238 19.5  
  □ 7、勞工 7 169 13.8  
  □ 8、農林漁牧 8 98 8  
  □ 9、學生 9 41 3.3  
  □10、自由業 10 38 3.1  
  □11、家庭主婦 11 241 19.7  
  □12、無業 12 40 3.3  
  □95、拒答 95 11 0.9  

NEWV34 NEWV34  NEWV34地區                                        
  □ 1、大台北都會區 1 274 22.4  
  □ 2、臺北基隆 2 83 6.8  
  □ 3、桃竹苗 3 154 12.6  
  □ 4、中彰投 4 220 18  
  □ 5、雲嘉南 5 203 16.6  
  □ 6、高屏澎 6 207 16.9  
  □ 7、宜花東 7 64 5.2  
  □95、拒答 95 18 1.5  

NEWV58 NEWV58  NEWV58性別  
  □ 1、男性 1 618 50.5  
  □ 2、女性 2 605 49.5  

NEWV59 NEWV59  NEWV59訪問時使用語言  
  □ 1、國語 1 878 71.8  
  □ 2、台語 2 207 16.9  
  □ 4、國台語 4 135 11  
  □ 5、國客語 5 2 0.1  
  □ 6、其他 6 2 0.1  
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AGE1 AGE1  AGE1年齡  
  □ 1、20--29歲 1 307 25.1  
  □ 2、30--39歲 2 316 25.8  
  □ 3、40--49歲 3 216 17.7  
  □ 4、50--59歲 4 141 11.5  
  □ 5、60歲及以上 5 195 16  
  □ 9、拒答 9 48 3.9  

AGE AGE  AGE年齡  
  □ 1、20--29歲 1 307 25.1  
  □ 2、30--39歲 2 316 25.8  
  □ 3、40--49歲 3 216 17.7  
  □ 4、50--59歲 4 141 11.5  
  □ 5、60歲及以上 5 195 16  
  □ 9、拒答 9 48 3.9  

EDU EDU  EDU教育程度  
  □ 1、小學及以下 1 329 26.9  
  □ 2、國初中 2 151 12.3  
  □ 3、高中職 3 403 33  
  □ 4、專科 4 158 12.9  
  □ 5、大學及以上 5 168 13.8  
  □95、拒答 95 13 1.1  

CAREER CAREER  CAREER職業  
  □ 1、軍公教 1 144 11.8  
  □ 2、自營商人 2 171 14  
  □ 3、公民營事業受雇者 3 270 22.1  
  □ 4、勞工 4 169 13.8  
  □ 5、農林漁牧 5 98 8  
  □ 6、學生 6 41 3.3  
  □ 7、自由業 7 38 3.1  
  □ 8、家庭主婦 8 241 19.7  
  □ 9、無業 9 40 3.3  
  □95、拒答 95 11 0.9  
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ORIGIN ORIGIN  ORIGIN籍貫  
  □ 1、本省客家人 1 126 10.3  
  □ 2、本省閩南人 2 906 74.1  
  □ 3、大陸各省市 3 163 13.4  
  □ 9、拒答 9 27 2.2  

ETHNIC ETHNIC  ETHNIC族群認同  
  □ 1、台灣人 1 245 20  
  □ 2、都是 2 639 52.2  
  □ 3、中國人 3 197 16.1  
  □ missing . 69 5.6  
  □ 9、拒答 9 74 6  

AREA AREA  AREA地區  

  □ 1、大台北都會區 1 274 22.4  

  □ 2、臺北基隆 2 83 6.8  

  □ 3、桃竹苗 3 154 12.6  

  □ 4、中彰投 4 220 18  

  □ 5、雲嘉南 5 203 16.6  

  □ 6、高屏澎 6 207 16.9  

  □ 7、宜花東 7 64 5.2  

  □95、拒答 95 18 1.5  

PARTY PARTY  PARTY政黨認同  

  □ 1、國民黨 1 407 33.3  

  □ 2、民進黨 2 173 14.2  

  □ 3、新黨 3 170 13.9  

  □ 4、中立無反應 4 403 33  

  □ missing . 70 5.7  
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VOTE VOTE  VOTE總統選舉投票對象  
  □ 1、李登輝連戰 1 489 40  
  □ 2、彭明敏謝長廷 2 87 7.1  
  □ 3、林洋港郝柏村 3 139 11.4  
  □ 4、陳履安王清峰 4 78 6.4  
  □ 5、不投票投廢票 5 25 2.1  
  □ 6、未決定無反應 6 401 32.8  
  □ missing . 4 0.3  

NEOV2 NEOV2  NEOV2整體來說，您對李登輝做總統的表現滿意不滿意？  
  □1、很不滿意 1 71 5.8  
  □2、不太滿意 2 96 7.8  
  □3、普通 3 224 18.3  
  □4、有滿意的也有不滿意的 4 58 4.8  
  □5、還算滿意 5 390 31.9  
  □6、很滿意 6 199 16.3  
  □9、無反應 9 185 15.1  

NEOV3 NEOV3  NEOV3在李登輝、彭明敏、林洋港、陳履安四個人當中  

  您感覺那一位最有親和力（最親切）？ 1 331 27.1  

  □2、彭明敏 2 45 3.7  

  □3、林洋港 3 159 13  

  □4、陳履安 4 186 15.2  

  □9、無反應 9 502 41  

NEOV4 NEOV4  NEOV4那一位最清廉不貪汙  

  □1、李登輝 1 78 6.4  

  □2、彭明敏 2 62 5  

  □3、林洋港 3 45 3.7  

  □4、陳履安 4 233 19.1  

  □9、無反應 9 805 65.8  
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NEOV5 NEOV5  NEOV5那一位最能了解民眾的需要  

  □1、李登輝 1 309 25.3  

  □2、彭明敏 2 63 5.2  

  □3、林洋港 3 76 6.2  

  □4、陳履安 4 99 8.1  

  □9、無反應 9 675 55.2  

NEOV6 NEOV6  NEOV6那一位的領導能力最強  
  □1、李登輝 1 517 42.3  
  □2、彭明敏 2 32 2.6  
  □3、林洋港 3 100 8.2  
  □4、陳履安 4 15 1.2  
  □9、無反應 9 559 45.7  

NEOV8 NEOV8  NEOV8那一位最能解決經濟問題  
  □1、李登輝 1 393 32.1  
  □2、彭明敏 2 44 3.6  
  □3、林洋港 3 58 4.7  
  □4、陳履安 4 58 4.8  
  □9、無反應 9 601 49.1  
  □ missing . 70 5.7  

NEOV9 NEOV9  NEOV9那一位最能解決社會治安問題  

  □1、李登輝 1 218 17.9  

  □2、彭明敏 2 75 6.2  

  □3、林洋港 3 286 23.3  

  □4、陳履安 4 58 4.7  

  □9、無反應 9 517 42.2  

  □ missing . 69 5.6  
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NEOV10 NEOV10  NEOV10那一位最能解決兩岸問題  

  □1、李登輝 1 303 24.8  

  □2、彭明敏 2 52 4.3  

  □3、林洋港 3 134 11  

  □4、陳履安 4 52 4.2  

  □9、無反應 9 611 50  

  □ missing . 71 5.8  

NEOV11 NEOV11  NEOV11那一位最能解決黑道與金權政治問題  

  □1、李登輝 1 112 9.1  

  □2、彭明敏 2 119 9.7  

  □3、林洋港 3 213 17.4  

  □4、陳履安 4 112 9.1  

  □9、無反應 9 599 49  

  □ missing . 69 5.6  

NEOV12 NEOV12  NEOV12有人說：「目前只有李登輝能夠（台語：有法度）

維持台灣的安定與繁榮。」請問您同不同意這種說法？ 

 

  □1、非常同意 1 222 18.2  
  □2、有點同意 2 275 22.5  
  □3、有點不同意 3 249 20.3  
  □4、非常不同意 4 214 17.5  
  □9、無反應 9 194 15.8  
  □ missing . 70 5.7  

NEOV13 NEOV13  NEOV13有人說：「台灣與大陸關係的緊張是李登輝造成

的。」請問您同不同意這種說法？ 

 

  □1、非常同意 1 101 8.3  
  □2、有點同意 2 145 11.8  
  □3、有點不同意 3 343 28.1  
  □4、非常不同意 4 336 27.5  
  □9、無反應 9 228 18.7  
  □ missing . 69 5.6  
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NEOV14 NEOV14  NEOV14有人說：「因為李登輝是第一位做總統的台灣人，

所以應該支持他繼續作總統。」請問您同不同意這種說

法？ 

 

  □1、非常同意 1 162 13.3  

  □2、有點同意 2 142 11.7  

  □3、有點不同意 3 286 23.4  

  □4、非常不同意 4 394 32.2  

  □9、無反應 9 170 13.9  

  □ missing . 69 5.6  

NEOV15 NEOV15  NEOV15有人說：「我們不應該支持有台獨思想的李登輝作

總統。」請問您同不同意這種說法？ 

 

  □1、非常同意 1 90 7.4  

  □2、有點同意 2 65 5.3  

  □3、有點不同意 3 285 23.3  

  □4、非常不同意 4 392 32.1  

  □9、無反應 9 322 26.3  

  □ missing . 69 5.6  

NEOV16 NEOV16  NEOV16有人說：「因為中共的打壓對象主要是李登輝，所

以更應該讓他的選票過半數」請問您同不同意這種說法？

 

  □1、非常同意 1 205 16.8  

  □2、有點同意 2 129 10.6  

  □3、有點不同意 3 215 17.6  

  □4、非常不同意 4 295 24.1  

  □9、無反應 9 309 25.3  

  □ missing . 69 5.6  
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NEOV17 NEOV17  NEOV17目前的總統副總統候選人有以下四組： 

01.李登輝、連  戰 
02.彭明敏、謝長廷 
03.林洋港、郝柏村 
04.陳履安、王清峰 
在這四組候選人中，請問您最希望那一組當選？ 

 

  □1、李登輝連戰 1 496 40.5  

  □2、彭明敏謝長廷 2 84 6.8  

  □3、林洋港郝柏村 3 150 12.2  

  □4、陳履安王清峰 4 72 5.9  

  □9、無反應 9 349 28.5  

  □ missing . 73 6  

NEOV18 NEOV18  NEOV18如果這一組候選人無法當選，那麼在其他幾組候

選人中，您會比較希望那一組當選？ 

 

  □1、李登輝連戰 1 126 10.3  

  □2、彭明敏謝長廷 2 126 10.3  

  □3、林洋港郝柏村 3 142 11.6  

  □4、陳履安王清峰 4 204 16.7  

  □9、無反應 9 215 17.6  

  □ 不適用 . 410 33.5  

NEOV19 NEOV19  NEOV19在這幾組候選人中，請問：您最不希望那一組當

選？ 

 

  □1、李登輝連戰 1 69 5.7  

  □2、彭明敏謝長廷 2 236 19.3  

  □3、林洋港郝柏村 3 183 15  

  □4、陳履安王清峰 4 40 3.2  

  □9、無反應 9 282 23.1  

  □ 不適用 . 412 33.7  
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NEOV21 NEOV21  NEOV21 關於台灣和大陸的關係，有下面幾種不同的看

法： 
１：儘快統一 
２：儘快獨立 
３：維持現狀，以後走向統一 
４：維持現狀，以後走向獨立 
５：維持現狀，看情形再決定獨立或統一 
６：永遠維持現狀 

 

  □1、儘快統一 1 20 1.6  

  □2、儘快獨立 2 49 4  

  □3、維持現狀，以後走向統一 3 253 20.6  

  □4、維持現狀，以後走向獨立 4 95 7.8  

  □5、維持現狀，看情形再決定獨立或統一 5 367 30  

  □6、永遠維持現狀 6 183 15  

  □9、無反應 9 188 15.4  

  □ missing . 69 5.6  

NEOV22 NEOV22  NEOV22請問您覺得：李登輝比較偏向那一種？  
  □1、儘快統一 1 24 1.9  
  □2、儘快獨立 2 31 2.5  
  □3、維持現狀，以後走向統一 3 178 14.5  
  □4、維持現狀，以後走向獨立 4 191 15.6  
  □5、維持現狀，看情形再決定獨立或統一 5 129 10.5  
  □6、永遠維持現狀 6 55 4.5  
  □9、無反應 9 547 44.8  
  □ missing . 69 5.6  
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NEOV23 NEOV23  NEOV23請問您覺得：林洋港比較偏向那一種？  
  □1、儘快統一 1 93 7.6  
  □2、儘快獨立 2 14 1.2  
  □3、維持現狀，以後走向統一 3 242 19.8  
  □4、維持現狀，以後走向獨立 4 19 1.5  
  □5、維持現狀，看情形再決定獨立或統一 5 104 8.5  
  □6、永遠維持現狀 6 43 3.5  
  □9、無反應 9 640 52.3  
  □ missing . 69 5.6  

NEOV24 NEOV24  NEOV24請問您覺得：彭明敏比較偏向那一種？  

  □1、儘快統一 1 10 0.8  

  □2、儘快獨立 2 496 40.6  

  □3、維持現狀，以後走向統一 3 10 0.8  

  □4、維持現狀，以後走向獨立 4 168 13.7  

  □5、維持現狀，看情形再決定獨立或統一 5 19 1.5  

  □6、永遠維持現狀 6 4 0.3  

  □9、無反應 9 448 36.6  

  □ missing . 69 5.6  

NEOV25 NEOV25  NEOV25請問您覺得：陳履安比較偏向那一種？  

  □1、儘快統一 1 27 2.2  

  □2、儘快獨立 2 7 0.5  

  □3、維持現狀，以後走向統一 3 202 16.5  

  □4、維持現狀，以後走向獨立 4 15 1.2  

  □5、維持現狀，看情形再決定獨立或統一 5 161 13.2  

  □6、永遠維持現狀 6 103 8.5  

  □9、無反應 9 638 52.1  

  □ missing . 69 5.6  

 


